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AKAMANTA

Αγαπητέ μου φίλε,

Με συνεκίνησε αφάνταστα το γράμμα σου. Το πέσιμο 
του αγαπητού μας Κυριάκου είναι από τις μεγαλύτερες απώλειες 
του αγώνος μας αλλά συνάμα και μια από τις ενδοξότερες 
σελίδες του Κυπριακού Επους. Γίροσωπικώς επερίμενα τόσον 
μεγάλον ηρωισμόν εκ μέρους Του, γιατί άλλοιμονον αν και 
αυτός εδειλίασεν μπροστά στον θάνατον. Στην καρδιά μου 
ο Κυριάκος στέκει δίπλα στον μεγάλο μου φίλο τον Γρηγόρη. 
Είναι φαίνεται της μοίρας μου όλοι οι φίλοι μου να περάσουν 
στην αθανασίαν, ενώ εγώ να μείνω στο τέλος δίχως
φίλους και νοιώϋω πολύ αυτή την έλλειψή του. Και είμαι 

τύπος που δεν πιάνω εύκολα σχέσεις.

Αγαπητέ μου, η Ουσία του Κυριάκου μας, μας γεμίζει 
θάρρος για αγώνα και πεποίθηση ότι ο Λαός που βγάζει τέτοιους 
ήρωες δεν μπορεί παρά να ελευθερωθεί σύντομα.

Δεν νομίζω ότι σε απέλυσαν γιατί σε αγαπούσαν αλλά 
γιατί ενόμιζαν ότι θα σε χρησιμοποιούσαν για κείνα τα 
βλακώδη τους σχέδια για διάσπασιν της Οργανώσεως. Από 
ότι μου γράφεις καταλαβαίνω ότ ενόμιζαν πως Οα εξυπηρετούσες 
την προσπάΟειάν τους για να πείθουν τον Κυριάκον να ανατρέψει 
τον Αρχηγόν. 'Επεσαν όμως σε βράχον και έσπασαν τα μούτρα 
τους. Εις τες βρωμερές τους προτάσεις απήντησεν με την 
Ουσίαν του και τους εφανέρωσε την διάφορόν ύψους που υπάρχει 
μεταξύ των αγωνιστών της Ελευθερίας και της ξεπεσμένης 
φυλής τους.

Εδώ φίλε μου είμαστε χάλια μαύρα. Αρκεί να σου 
πω ότι το αποκορύφωμα της εξαΟλιώσεως είναι η σοδομεία. 
Η σαπίλα ήρχισεν από την Πύλαν όταν παρητήΟη το συμβούλιον 
και εδιορίσϋη Υπεύθυνος. 0 πρώτος ήτο ο Πάμβας. Επεδεινώϋη 
δε η κατάστασις από την ημέραν που ανέλαβαν άλλοι χειρότεροί 
του σαν τον φίλον σου τον Καρα’ισκάκη που ελέγετο ότι τα 
εξέρασεν όλα στην Ομορφίταν για να περισώσει άλλα σπουδαιότε
ρα δήθεν. Θα δεις την κατάστασιν από την έκϋεσίν μου 
στον Αρχηγόν, την οποίαν πρέπει να προωθήσεις. Ξέρεις 
πολύ καλά τα Κρατητήρια και αφού δεις και την έκϋεσίν 
μου καθώς και εκείνην του Πίτσιλλου, γράψετε εσύ και ό 
αδελφός του δυο λόγια στον Αρχηγόν.

Μου γράφεις για την κότα. Σαν την κότα (αυτή είναι 
υπεύθυνος του διαμερ. Λήδρα Πάλας) είναι σε κατά τόπυς 
αντιπρόσωπος του υπευθύνου, γιατί και ο ίδιος είναι πεσμένος.ΒΙ
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Εχει θέσεις εις το περιθώριον κάθε ένα που έχει κότσια 
να τον επικρίνει.

Ο Πιτσιλλος και οι άλλοι είναι καλά και σε χαιρετούν. 
0 Πέος ίσως να τόμαθες είναι σημαιοφόρος του Κυρηναϊκού 
Μετώπου. Αξίζει να του κάμεις εκείνο που λέγαμε. ' Ο'ϊ 
πελάρες ά.

Πολύ θα ήθελα να μου ξεκαθαρίσεις τον προδότην του 
Κυριάκου διότι υπάρχουν δύο εκδοχές. 'Ανκαι φοβούμαι 
να αλληλογραφώ γιατί οι επιστολές μου δίδονται από την 
κόταν.

0 νέος μας 
από τον άαλιόν.

μάστρος είναι πιο πολιτικός και προσιτός

Χαιρετισμούς στον 192.

Σε χαιρετούν οι φίλοι.

Σε φιλώ 
Πάρ ι ς

Υ.Γ. Στείλε την επιστολήν του 'Αγρα.
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